

2015-08-21 **Заявление обкома КПРФ о ходе выборов в Воронежскую областную и городскую Думы**



13 сентября состоятся выборы в Воронежскую областную и городскую Думы. В ходе избирательной кампании воронежским коммунистам уже не раз пришлось столкнуться с тем, что их конкуренты прямо нарушали закон, применяли психологическое, а иногда и грубое физическое воздействие, беззастенчиво скатывались до криминала и уголовщины.

Мы расскажем только о нескольких самых вопиющих фактах.

На прошлой неделе жители Масловки были возмущены актом вандализма – Дом культуры и дома горожан были раскрашены граффити КПРФ. Стремясь навредить репутации и честному имени Константина Ашифина, наши политические противники опустились до порчи муниципальной и частной собственности.

Среди жителей Масловки много наших сторонников. Они размещают у себя во дворах коммунистические флаги. Их постоянно крадут, при этом нанося ущерб личному имуществу масловцев. В нескольких домах уже сломаны заборы.

Кроме того, с этого округа поступает множество свидетельств о массовой скупке. Все попытки купить голоса исходят от единоросса Александра Тюрина, на которого ранее было заведено три уголовных дела. Как его допустили до выборов – это факт для отдельного расследования, однако почему его не снимают теперь, когда его деятельность с каждым днём приобретает всё более криминальный характер?

Уже больше месяца его доверенные лица предлагают жителям округа продать свой голос за 500 рублей. Его команда опустилась до того, что раздавала в церкви маргарин взамен на подпись и обещание проголосовать на выборах за Александра Тюрина. Помимо денег в ход идут и другие «добрые дела». Буквально вчера господин Тюрин устроил праздник на улице Солдатское поле в Масловке. Это далеко не первое подобное мероприятие за последние недели. Речь здесь идёт о прямом подкупе! Насколько нам известно, сейчас по поручению администрации президента прокуратура Левобережного района ведёт проверку в отношении Александра Тюрина.

На соседнем округе, по которому идёт коммунист Владимир Калинин, ситуация ещё хуже. Уже во второй раз против него выставлен его однофамилец. Теперь этот господин Калинин постоянно занимается провокациями.

Встречи Владимира Калинина с избирателями постоянно срывают, причём методы раз от раза становятся всё более криминальными. Сначала вызывали полицию по ложным обвинениям, портили агитационную продукцию. Сейчас же речь идёт о настоящих нападениях на наших помощников!

17 августа на улице Новосибирской состоялся одиночный пикет, на котором раздавалась агитационная продукция КПРФ. Троє мужчин стали угрожать расправой пожилой женщине, нашей стороннице, отобрали у неё агитационные материалы и сорвали с головы бейсболку.

18 августа во время встречи Владимира Калинина с жителями дома 11 по улице Небольсина неизвестные напали на двух молодых девушек, которые раздавали наши газеты, ударили одну из них, отобрали вещи и сломали коммунистический флаг.

Нарушают избирательное законодательство и самые высокопоставленные единороссы. «Галерея Чижова» уже прославилась своими методами во время губернаторских выборов. Теперь снова решено было действовать по старой схеме. Через газету «Галерея Чижова», а также по телефону жителей округа агитируют голосовать за единороссов Климентова и Костырева. Взамен людям предлагают продукты по заниженным ценам, которые можно получить в день выборов. Фактически здесь речь идёт о том же подкупе.

В Северном районе города уничтожены или повреждены все 16 билбордов КПРФ с изображением кандидата в областную Думу по 9-му округу Александра Ведруссова. Сейчас по факту происшествия ведётся процессуальная проверка. В правоохранительных органах Воронежа рассматривается вопрос о возбуждении уголовных дел по ст. 158 и ст. 167 УК РФ.

В Борисоглебске действующий депутат-единоросс Коробов ведёт нечестную игру против кандидата в депутаты областной Думы от КПРФ Александра Сухинина. Листовки Сухинина, изготовленные и размещённые по всем правилам, срываются или заклеиваются агитационной продукцией конкурента, на которой даже не указаны выходные данные!

По всем фактам нарушения избирательного и уголовного законодательства готовятся обращения в правоохранительные органы. Мы обращаемся ко всем жителям Воронежа и Воронежской области: не становитесь объектом грязных манипуляций, не позволяйте себя обманывать! Если Вы столкнулись с нарушениями законности, то обращайтесь в полицию, а также в обком и райкомы КПРФ. Наши юристы обязательно Вам помогут.

Звоните по телефону **228-58-16** или в обком: 206-50-18, 206-50-16.

20 августа 2015 г.